

## ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 27/2024 – PROEVENTOS 2025 FASE I

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte errata com a finalidade de alterar o seguinte item:

1) Onde se lê:

### **4 – DOS CRITÉRIOS DE ADMISSIBILIDADE:**

4.1.1. As ICTs deverão, obrigatoriamente, abrir processo interno para submissão, avaliação, classificação e seleção das propostas de eventos, submetidas pelos proponentes, permitindo ampla participação e isonomia.

Leia-se:

### **4 – DOS CRITÉRIOS DE ADMISSIBILIDADE:**

4.1.1. As ICTs deverão, obrigatoriamente, abrir processo interno para submissão, avaliação, classificação e seleção das propostas de eventos, submetidas pelos(as) proponentes, permitindo ampla participação e isonomia. Cada ICT poderá indicar até 03 (três) propostas de evento por categoria (item 6.3 da presente Chamada Pública), para que sejam submetidas pelo(a) coordenador(a) da proposta na Plataforma SIGFAPESC para análise e avaliação, segundo os critérios do item 9 da presente Chamada Pública.

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), 18 de junho de 2024.

**Fábio Wagner Pinto**  
Presidente da FAPESC  
(assinado digitalmente)



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **9Q7AMY16**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 19/06/2024 às 11:43:24  
Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.  
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDA1NDNfNTQzXzlwMjRfOVE3QU1ZMTY=> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00000543/2024** e o código **9Q7AMY16** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.